



Asociația PRO STEM CELL

CUI: 22150335
Registru ONG: 41/RA/2007
RO30 RNCB 0022 0881 6745 0001
Aleea Poieniței nr. 7, Bl. 70, Sc. D, Ap. 1
Pitești, 110368, Jud. Argeș
+40 747 104 358
contact@prostemcell.ro
www.prostemcell.ro

Către

În atenția Domnului Director General

Asociația PRO STEM CELL este o organizație fără scop lucrativ, cu personalitate juridică, apolitică, înregistrată în Registrul Național ONG cu nr. 41/RA/2007, cu sediul în municipiul Pitești, str. Aleea Poieniței, bl. 70, sc. D, ap. 1, Județul Argeș, reprezentată legal prin dl. Daniel Necșulescu, cu funcția de președinte.

În conformitate cu Statutul asociației, organizația desfășoară în România activități de îmbunătățire a condițiilor de viață și activitate a persoanelor defavorizate care fac parte din asociație și are ca obiect de activitate principal promovarea, respectarea și garantarea drepturilor persoanei cu handicap, sprijinirea tratării, reabilitării și creșterea calității vieții acesteia.

La fel ca orice altă organizație care trebuie să strângă bani, să se facă cunoscută în cadrul comunității, să adere la programe, să depindă de sponsori, avem multe sarcini de realizat. Omul are nevoie de șanse nu de caritate, iar pentru a-și valorifica șansele cei cu nevoi mai speciale, au nevoie de stimulare, educație, apreciere și respect.

În baza prevederilor Legii nr.32/1994 privind sponsorizarea, cu modificările și completările ulterioare, vă rugăm să ne acordați un sprijin financiar sub formă de sponsorizare în sumă delei, pentru realizarea scopului și obiectivului propus.

Cheltuielile cu sponsorizarea se pot scade din impozitul pe profit datorat la nivelul valorii minime dintre valoarea calculată prin aplicarea a 0,5% la cifra de afaceri și valoarea reprezentând 20% din impozitul pe profit datorat.

Beneficiarul sponsorizării se obligă ca întreaga sumă de bani acordată să fie utilizată pentru realizarea obiectului sponsorizării conform contractului și să aducă la cunoștința publicului numele firmei sponsor precum și unele date privind imaginea acestuia pentru identificare.

Daniel Necșulescu
Președinte Asociația PRO STEM CELL